

zovi se ustavijo, »mašina« pa pade na obraz in se precej pobije. Za tisti dan je bil tudi tovorni promet ustavljen: »mašina« je morala v posteljo, da se pozdravi. Drugi dan je šlo pa zopet vse po starem; samo mimo drevesa smo vozili bolj počasi in previdno.

Takale je bila naša prva železnica. Pa še vi poizkusite, kako jo bodete vozili. Samo ne prevrnite se nikar! In pa mimo dreves lepo previdno!

I. E. Bogomil.



Pa kupim si konjička . . .

Pa kupim si konjička,
konjička dva,
oja
konjička dva.

Pa ju zaprežem v voz
in hajdi tja do loz,
pa pel si zraven bom
dir la-la-la-la-lom.

Pa kupim si konjička,
konjička dva,
oja
konjička dva.

Vid Vidov.

Kratkočasnica.

Mati hčeri, ki je rada preveč govorila: „Zakaj hočeš imeti vedno zadnjo besedo?“ — „Ah, ljuba mati, nisem vedela, da vi ne boste več govorili.“

Rešitev naloge v št. 1.

B	o	v	e	c
k	o	r	e	c
m	e	t	e	r
s	r	e	d	a
m	u	c	k	a

Prav so rešili: Perpar Marica v Tolminu, Brejc Nada v Celovcu, Šiskovič Milena, Žnidarski Ema, Ferjan Milica, učenke meščanske šole in gojenke v uršulinskem zavodu v Gorici: Hočevar Anton, Kastelic Viktor, Strajar A., Kopač R., Luksič J., Recelj J., Dovnik A., Zorko Edv., Sušnik Ivan, Dular Fr., Supančič K., Novak Jožef, Dovnik Al., Karlovšek Jožef, učenci III. razreda v Novem mestu; Vujčić

Edmund in Viljem, Gruden Ludovik, Jenko Franc, Florjančič Henrik, učenci v Spodnji Šiški; Ferlič Ljudevit, učenec II. razr. v Novem mestu; Recelj Slavko, Ferlič Martina, Pavla, Lojzka in Jože, Lobe Mici, Bloudek Leon učenec IV. razreda; Osterman Jože, Tvordi Egidij, Kovač Franc, Sever Milan, Zupančič Janez, Kravt Marjan, učenci II. razr.; Novak Dragoslav, Švigelj Ludovik, Medvešček Ludovik, Kalinger Vladimir, Šetina Ludovik, Baštaf Teodor, Košak Janez in Rudolf, Miklič Ignacij, Sladič Ivan, Brodač Jožef, Bučar Jožef, Hrovat Albin, Murn Rudolf; Rezelj Jožef, Kristan Bogomir, Kopitar Metod, Pintar Ernest, Grom Slavko, Schneider Feliks, učenci v Novem mestu; Justin Pavel, Sap A., Prohinar A., Zupanc S., učenci IV. razreda v Kamniku; Počivalnik Pavlina, dijakinja III. razr. mešč. šole pri čč. uršulinkah; Battelino Peter, učenec VI. razreda; Krašnja Franc, učenec V. razreda; Skalar Ljudmila, Škerl Ivanka, Povše Gizela, Oblak Minka, Škofic Angela, Petrovčič Franica, Bricelj Pavla, Kapus Marija, učenke V. razreda; Horvat Vladimira, učenka III. razreda; Reich Ivan, Dermota Karol, Oblak Avgustin, učenci III. razreda na Viču; Brne Francika in Ivanka, Čekada Tončka, Gril Ivanka, Peterlin Franja, Prosen Krista, Štemberger Ivanka in Jožica, Grbec Anton, Logar Tonak in Tonče, Princ Anton in Mihec, Štefančič Tonček, učenci in učenke II. razreda v Vrbovem pri Ilir. Bistrici; Skuhala Hermina učenka III. razreda pri Svetem Jurju ob Pesnici; Fabjančič Slavko, dijak na Brezovici pri Ljubljani; Ulepič Stojan in Rado, učenca IV. razreda v Krškem; Potočnik Marija, učenka II. razreda v Ljubljani; Premru Anica, učenka v Trziču.

Odgovor na šaljivo vprašanje št. 1.

Podari jim jo, pa bodo jedle svojo.*

Prav so odgovorili: Brejc Nada v Celovcu; Kramar Anton, mizar v Matenah; Jenko France, učenec V. razr. v Sp. Šiški; Battelino Peter, učenec VI. razr.; Povše Gizela in Kapus Marija, učenki V. razr. na Viču; Skuhala Hermina, učenka III. razreda pri Sv. Juriju ob Pesnici; Fabjančič Slavko, dijak na Brezovici pri Ljubljani; Ferlič Martina, Pavla, Lojzka in Jože, Lobe Mici, Bloudek Leon, Novak Dragoslav, Švigelj Ludovik, Kalinger Vladimir, Šetina Ludovik, Bastaf Teodor, Košak Janez in Rudolf, Mignič Ign., Sladič Ivan, Bradač Jož., Bučar Jož., Hrovatin Albin, Bezelj Jož., Kristan Bogomir, Kopitar Metod, Pintar Ernest, Grom Slavko, Schneider Feliks, v Novem mestu, Potočnik Marija, učenka II. razr. v Ljubljani; Premru Anica, učenka v Trziču.

* Naj obvelja tudi odgovor onih, ki so rešili: »Sam jo poje!«